
 

Exercices 1.  
 

L'image A'B' est représentée. 

Vous devez, en traçant le trajet des rayons de lumière, trouver la position et la taille de l'objet AB. 

Echelle : 1 cm  5 cm 
 

 
 
A quelle distance réelle de la lentille se trouve l'image : 3,5 cm => 3,5 × 5 = 17,5 cm 

Quelle est la hauteur réelle de l'image : 2 cm => 2 × 5 = 10 cm 

A quelle distance réelle de la lentille se trouve l'objet : 4,4 cm => 4,4 × 5 = 22 cm  

Quelle est la hauteur réelle de l'objet : 2,5 cm => 2,5 × 5 = 12,5 cm 

 

 

 

 

 

 

Vision et image 

Exercices 2 

Les lentilles convergentes 

Correction 

Ondes et signaux 
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